
Iz krajevne
skupnosti Grosuplje

Tačas teče v Krajevni skupnosti Grosuplje živahna dcjavnost. katere glavne
teme so volilne priprave. pripave za uvedbo 4. samoprispevka ter srednjeročni
plan. Skupščina krajevne skupnosii jc na svoji seji dne 17. decembra 1985 obrav-
navala in sprejela osnutek programa 4. samoprispevka, ki ga je pripavil posebni
odbor ter ga dala v javno razpravo do 20. jnnuarja 1986. Javna ra/prava. ki jo
organizira Krajevna konterenca SZDL, že tečc, in sicer lako. da so zbori občanov
sklicani po posameznih predclih naselja Grosupljc ter po okoliških vaseh. Tako
bo vsakomur dana možnost,daoprogramu4.samoprispevk'a povesvojc mnenje
in da nanj pripombe. Razprava o programu samoprispevka je istočasno tudi raz-
prava o srednjeročnem planu krajevne skupnosti. saj bi bil ta brcz uved.be samo-
prispevka bistveno revnejši.

Predlog programa 4. samoprispevka, ki je v javni razpravi,
" je takle:

— zgraditev rekreacijskih igrišč v Grosupljem
— zgraditev manjše telovadnice pri slari osnovni šoli v Grosupljem
— sofinanciranje ureditve okolice Zdravstvenega doma v Grosupljem
— asfalliranje prometnih površin v Grosupljem
— dopolnitev javne razsvetljave v Grosupljem
— zgraditev pločnikov ob avlobusnih progah v Grosupljem v dolžini 2,5 km
— kanalizacija v vasi Brezje
— asfaltiranje 500 m dolge in tri metre široke cesle skozi Hrastje
— kanalizacija na Perovem
— kanalizacija, javna ra/.svelljava in asfalliranje 200 m cieslc v stari Jerovi vasi
— asfaltna povczava Praproč s eesto (350 m) in javna razsvetljava vasi Sp. Blato
— asfaltiranje 1,5 km ceste do Gatine
— vodovodni rezervoar, javna ra/svetljava in telefon v Sp. Duplicah
— sofinanciranje cesle Jerova vas — križišče z Ulico Anc Galclove (20%)
— sofinanciranjc centralne aHobusne postajc in poslajališč v Grosupljem
— sonnanciranje kanala "B- (10%)
— razširitev knjižnice
Program je pripravljen tako. da se s spromim vlaganjem nabranega denarja

čim bolj uniči vpliv inllacije. Vrsini red posameznih del bo vsako leto določala
skupščina krajevne skupnosti obsprejemanju lctnih planov, odviscn pa boseve-
da tudi od pripravljenosti drugih financerjev.

Ne glede na javne razprave. ki lečejo. lahko vsak krajan da svoje pripombe na
program 4. samoprispevka tudi neposredno na Krajevno skupnost Grosuplje,
Kolodvorska 2, osebno ali pa pismeno.

Skupščina Krajevne skupnosti Grosuplje bo dokončni prcdlog. ki ga bo up-
oštevaje pripombe iz javne razprave — spet pripravil odbor, zadolžen zanj,
ponovno obravnavala na seji. ki bo konec januarja ali v začetku februarja.

V posebni izdaji »Naše skupnosti«, ki bo izšla konec februarja ali v začelku
marca, bo poročilo o uresničitvi programa 3. samoprispevka in dokončni prog-
ram 4. samoprispevka.

Na javnih razpravah obravnavajo krajani tudi evidentirane možne kandidalc
za delegacijo Krajevne skupnosti Grosuplje v zbor krajevnih skupnosti obf inske
skupščme. za delegacije samoupravnih interesnih skupnosti ter cvidenlirane
možne kandidate iz krajevne skupnosti za tunkcije v občini. republiki in lederaci-
ji. Temeljna kandidacijska konterenca bo 6. februarja 1986.
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